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n TUTUKLU Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin Böcek, 
etkin pişmanlık hükümleri kapsamında 
yeni bir ifade verdi. Böcek ifadesinde, 
Özgür Özel’in talimatı ile seçim döne-
minde toplamda 1 milyon 950 bin euro, 
200 bin dolar ve 15 milyon TL ödeme 
yaptığını ileri sürdü. Böcek, 2 Nisan'da 
cezaevinden yazdığı mektupta, “Aday-
lık için 1 kuruş para verdiysem şerefsi-
zim” demişti. n 4’TE 

BÖCEK’TEN YENİ İFADE
ÖDEDIĞI PARALARIN DÖKÜMÜNÜ ÇIKARDI

                     

Kepez Belediye Meclisi, 
ilçenin yıllardır çözüm 
bekleyen mülkiyet ve 

kentsel dönüşüm problem-
lerini çözüme kavuşturmak 

üzere bugün kritik bir toplantı 
yapacak. Toplantıda; Başkan 
Mesut Kocagöz’e geniş yetkiler 
verilmesi oylanacak. 
n HABERI 5. SAYFADA

KEPEZ’DE 
KENTSEL
DÖNÜŞÜM 
HAMLESİ

n CAZ ve dünya müziğinin 
önde gelen isimlerini bir kez 
daha sanatseverle buluştur-
maya hazırlanan Akra Caz 
Festivali, 5- 20 Haziran 
tarihleri arasında Akdeniz 
ve Bey Dağları’nın büyü-
leyici manzarası eşliğinde 
Akra Antalya’nın açık hava 
sahnesinde gerçekleşecek. 
n HABERI 4. SAYFADA

SANAT ŞÖLENİ

n TEK kullanımlık plastik kullanımını azaltmaya 
yönelik çalışmaların da sürdüğünü anlatan Vali Şahin, 

“Pet şişe kullanımını azaltmak için su noktaları 
da yapıyoruz, İnsanlar kendi mataralarıyla, 

kendi suluklarıyla gelsinler, sularını dol-
dursunlar, su ihtiyaçlarını karşılasınlar 
ama atık çıkarmasınlar. Şehrin çeşitli 
noktalarına bu su ünitelerini yaygın-
laştırmaya çalışıyoruz” diye konuştu. 
n HABERI 4’TE  

DENİZDE ALARM
VALI ŞAHIN DALIŞ YAPTI, SUDAKI BULANIKLIĞA BIZZAT ŞAHIT OLDU

ANTALYA Valisi Hulusi Şahin, 4 Haziran Dünya Çevre Günü kapsamında Kaleiçi Yat Lima-
nı’nda dalış yaptı. Dalışta suyun çok bulanık olduğunu gördüklerini belirten Şahin, “Bu 
durum, Akdeniz’in ne kadar bir yük altında olduğunu net bir şekilde gösteriyor” dedi

                                          
AKDENİZ BÜYÜK YÜK ALTINDA

n 4 HAZIRAN Dünya Çevre Günü etkinlikleri 
kapsamında Antalya Vali Hulusi Şahin, eşi Ebru 
Şahin, Gençlik ve Spor İl Müdürü Yavuz Gür-
han, deniz polisi ve sahil güvenlik ekipleri;  
Antalya Kaleiçi Yat Limanı’nda dip tarama 
dalışı gerçekleştirdi. Vali Şahin, “Bir şey 
göremedik. Su gerçekten çok bulanık. Bu 
durum, Akdeniz’in ne kadar bir yük altında 
olduğunu aslında net bir şekilde gösteri-
yor" dedi.

‘SU NOKTALARI’ KURULACAK
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COP31 hazırlıkları 
kapsamında Antal-

ya’da izmarit kirliliği-
ni önlemek amacıyla 
ilk etapta dört sahil-
de dumansız plaj uy-

gulaması başlatıldı. 

YASAK 
BAŞLADI

n ANTALYA Valisi Hulusi Şahin, sigara 
izmaritlerinin kıyılar ve deniz yaşamı üze-
rindeki olumsuz etkilerine dikkat çekerek, 
uygulamanın ilk aşamada Lara, Belek, 
Çamyuva ve Beach Park sahillerinde haya-
ta geçirildiğini açıkladı. n 6’DA 

                     4 PLAJDA PİLOT UYGULAMA 

n CHP Antalya Milletvekili Mustafa 
Erdem, TBMM Plan ve Bütçe Komis-
yonu’nda iktidarın torba yasa politi-
kasını sert sözlerle eleştirdi. Erdem, 
“Millet geçim derdindeyken iktidarın 
öncelikleri vatandaşın öncelikleriyle 
örtüşmüyor” dedi. n 4’TE 

CHP’li Erdem’den
Torba Yasa tepkisi

n ANTALYA Gazeteciler Cemiyeti 
ile (AGC) ile Nürnberg Basın Kulü-
bünün (Presseclub Nürnberg) kardeş-
liğinin 22. yılı etkinlikleri kapsamında 
Nürnberg’te 5 gün boyunca misafir 
edilen Antalyalı gazeteciler temaslarını 
tamamladı. Heyet, Münih’te de çeşitli 
ziyaretler gerçekleştirdi.  n 2’DE 

ANTALYALI GAZETECİLER
NÜRNBERG’DEN DÖNDÜ

n ANTALYA’da 
boşanma 
aşamasında-
ki eşi Fadim 
Temirha-
noğulları’nı 
evinde taban-
cayla vurarak öldüren 
Savaş Temirhanoğulları’na 
verilen cezalara yönelik 
istinaf başvuruları redde-
dildi. Antalya Bölge Adliye 
Mahkemesi 4. Ceza Dairesi, 
müebbet hapis cezasını 
hukuka uygun buldu. n 3’TE 
  

İSTİNAF REDDEDİLDİ

n TÜRKIYE’NIN en kök-
lü film festivali, 63. Ulusla-
rarası Antalya Altın Portakal 
Film Festivali, 24- 31 Ekim 
2026 tarihleri arasında 
sinemaseverlerle buluşacak. 
Festival Sanat Direktörü 
Deniz Yavuz, “Altın Porta-
kal tarihine yakışır şekilde, 
festivalin yeni edisyonu için 
çalışmalarımıza başladık.” 
dedi. n 2’DE 

HAZIRLIKLAR BAŞLADI 

n KÜME düşen Antalyaspor’a bir 
darbe de Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi’nden geldi. Şehrin pek çok farklı 
noktasına yerleştirilen Antalyaspor 
bayrakları, belediye ekipleri tarafın-
dan sökülmeye başlandı. Taraftarlar-
dan tepki geldi. n 7’TE 

TARAFTAR 
ŞAŞKIN

"ŞEREFSİZİM" DEMİŞTİ
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HABER

Herrmann, AGC ile 
Nürnberg Basın 
Kulübünün (Pres-
seclub Nürnberg) 
kardeşliğinin 22. 

yılı etkinlikleri kapsamında AGC 
Başkanı İdris Taş, cemiyet üyesi 
gazeteciler ve beraberindeki 
heyetin Nürnbeng kentindeki 
temaslarının ardından bir sonraki 
hedef şehir Münih oldu. Nürn-
berg Basın Kulübünün (Pressec-
lub Nürnberg) üyeleri tarafından 
gazeteciler şehir merkezinde kısa 
bir seyahat turuna çıkarak tarihi 
binalar hakkında bilgi verildi. 
Heyetin şehirdeki en önemli 
buluşması ise Almanya Federal 
Cumhuriyeti Bavyera Eyaleti 
İçişleri, Spor ve Uyum Bakanı 
Joachim Herrmann ile oldu.  
Amerika-İsrail ve İran arasında 
yaşanan gelişmelere dair düşün-
celerini paylaşan Harrmann, son 
yıllarda Netenyahu hükümetinin 
sivrilen siyasetinin kabul edile-
mez olduğunu kaydetti. 

KARDEŞLİK PEKİŞTİRİLMELİ 
İçişleri Bakanlık konutunda ger-
çekleştirilen buluşmada Antalya 
ve Nürnberg arasındaki kardeşlik 
ilişkilerinin önemini anlatan 
Herrmann, Türkiye ve Almanya 
arasında turizm, ekonomik ve ti-
cari ilişkilerin iyi olduğunu söyle-
di. Herrmann, Türk gazetecilerin 
sorularını cevapladı. Almanya ve 
Bavyera bölgesinde çok sayıda 
Türk vatandaşı yaşadığını vur-
gulayan Herrmann, tüm bunların 
iki ülke ilişkilerinin derinleşmesi 
anlamında önemli katkı sunduğu-
nu kaydetti. Bu ortaklıkların daha 
da derinleşmesi için iki ülkenin 
hedefleri olduğunu vurgulayan 
Herrmann, “Çünkü Almanya, 
Avrupa’nın ortasında en büyük 

ülke, Türkiye de Asya eşiğin-
deki en büyük ülke. NATO’da 
ortaklığımız da var. Bu yüzden 
bu ortaklıkların devam etmesi 
ve pekiştirilmesi hepimizin de 
hedefi olması gerekiyor.” dedi.

HEM İRAN’A, HEM İSRAİL’E 
KINAMA
Herrmann, Almanya’nın Nas-
yonal Sosyalist geçmişi nede-
niyle özel bir sorumluluğa sahip 
olduğunu ifade ederek, İsrail’den 
Filistin’e ve Suriye’ye kadar böl-
gedeki ülkelerin var olma hakkı-
nı hiçbir zaman reddetmedikleri-
ni belirtti. Dünyada olduğu gibi 
Ukrayna-Rusya, ABD/İsrail-İran 
savaşlarının Almanya üzerindeki 
olumsuz etkilerine işaret eden 
Herrmann, İran-İsrail arasın-
daki çatışmaya ABD’nin dahil 
olmasının savaşı büyüttüğünü 
dile getirdi. Herrmann, “Alman-
ya özellikle İsrail devletine karşı 
özel bir sorumluluğa sahip. Onun 
var olma hakkını hiçbir zaman 
reddetmeyiz. İran, İsrail’i orta-
dan kaldırmak istiyor. Almanya 
açısından bu kabul edilemez. 
Almanya yıllardır Filistinlilerin 
bir devlete sahip olması için 
yanında yer alıyor. Son yıllarda 
Netenyahu hükümetinin sivrilen 
siyasetini gördükçe bunun bizim 
açımızdan da kabul edilemez 
noktalara eriştiğini görüyoruz ve 
bunu da kınıyoruz.” dedi. 

“İLİŞKİLERİ DERİNLEŞTİRMEK 
İSTİYORUZ”
Her ülkenin politik alışkanlıkla-
rının olduğunu hatırlatan Herr-
mann, “Hem Almanya Federal 
Cumhuriyeti hem de Türkiye 
Cumhuriyeti arasındaki ortak-
lık ve işbirliği aslında iyidir. 
Kardeşliğimiz hiçbir zaman bir 

aksaklığa uğramadı. İki ülkenin 
de vatandaşlarının faydası için 
bu işbirliği ve ortaklığı daha 
derinleştirmek istiyoruz.” diye 
konuştu. AGC Başkanı Taş ise 
Türk-Alman dostluğunun öne-
mine dikkati çekerek, bu konuda 
iki ülkenin tarihi derinliğe sahip 
olduğunu kaydetti. Nürnberg 
Basın Kulübü Başkanı Siegfried 
Zelnhefer de kabulleri için Her-

rmann’a teşekkür etti. Ziyaretin 
ardından AGC heyeti için veda 
programı düzenlendi. Antalya-
lı gazeteciler, Nürnberg’deki 
temaslarını tamamlayarak kentten 
ayrıldı. 

VEDA GECESİNDE BULUŞTULAR
Antalya Gazeteciler Cemiye-
ti üyeleri akşam ise Nürnberg 
Basın Kulübü tarafından 1983 
yılında yerin 27 metre altında 
inşa edilen sinema merkezinde 
veda gecesi düzenlendi. Nürnberg 
Basın Kulübü Başkanı Siegfried 
Zelnhefer merkezde bugüne ka-
dar 40 milyon izleyicinin sinema 
ile buluştuğunu kaydetti. Veda 
gecesinde Presseclub Nürnberg 
Yönetim Kurulu Üyesi Joachim 
Hauck, Presseclub Nürnberg Mali 
Saymanı Dieter Barth, Türk dok-
tor Ismail Baloğlu, Gazeteci İlhan 
Baba ve Dieter Barth ve Nürn-
berg Nachrichten Gazetesi Yerel 
Haberler Şefi Volkan Altunordu 
da hazır bulundu. Heyet Antal-
ya’ya gece saatlerinde dönerek 
Nürnberg programını tamamla-
mış oldu. n ERTUĞRUL GÜN

NÜRNBERG’E 
VEDA GEZİSİ
Antalya Gazeteciler Cemiyeti ile (AGC) ile Nürnberg Basın Kulübünün 
(Presseclub Nürnberg) kardeşliğinin 22. yılı etkinlikleri kapsamında 
Nürnberg’te 5 gün boyunca misafir edilen Antalyalı gazeteciler temas-
larını tamamladı. Heyet, Münih’te de çeşitli ziyaretler gerçekleştirdi.  

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Büşra Özdemir’in ev 
sahipliğinde; Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Genel Sekreter Vekili Ramazan 
Demir, Genel Sekreter Yardımcıları 
Hüsamettin Elmas, Dr. Çiğdem Ha-
cıoğlu, Cemil Böcek ve Festival Sanat 
Direktörü Deniz Yavuz’un katılımıy-
la gerçekleştirilen festival komitesi 
toplantısının ardından, 63. Uluslararası 

Antalya Altın Portakal Film Festi-
vali’nin 24-31 Ekim 2026 tarihleri 
arasında gerçekleştirileceği açıklandı. 
Festivalin tüm detaylarının konuşul-
duğu kapsamlı toplantı sonrasında 
bu sene 63’üncüsü gerçekleştirilecek 
festival için çalışmalara başlanıldı. 

GELENEĞİ YAŞATACAĞIZ
Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan 
Vekili Büşra Özdemir, Antalya’nın 
simgesi Altın Portakal Film Festiva-
li’nin bu yıl da hem sinema sektörü 
hem de sinemaseverler açısından en iyi 
şekilde geçmesi için titiz bir hazırlık 
içerisinde olduklarını söyledi. Özdemir, 
“24-31 Ekim tarihleri arasında sanatın, 
sinemanın ve yaratıcılığın buluştuğu 
bu büyük geleneği yeniden Antalya’da 
yaşatacağız. Bu yıl 63. kez düzenle-
yeceğimiz festivalin kentimize yakışır 
şekilde olması için var gücümüzle çalı-
şıyoruz. 63. Uluslararası Antalya Altın 
Portakal Film Festivali’nde buluşmak 
üzere” ifadelerini kullandı.

TARİHİNE YAKIŞIR BİR ORGANİZASYON
63. Uluslararası Antalya Altın Portakal 
Film Festivali ile ilgili değerlendirme-
lerde bulunan Festival Sanat Direktörü 
Deniz Yavuz, “Altın Portakal tarihine 

yakışır şekilde, bu kez çok daha derin 
bir azim ve kararlılıkla festivalin yeni 
edisyonu için çalışmalarımıza başladık. 

Uluslararası görünürlüğü, ülke 
sinema kültürümüzün dünyaya tanıtımı 
ve yabancı sinema profesyonelleriyle 
buluşma imkanlarını mümkün kılan 
Türkiye’nin gözbebeği Uluslararası 
Antalya Altın Portakal Film Festivalibu 
kez her zamankinden daha fazla bir 
özveri ve kalbi destek ile kapsayıcı ve 

samimi bir anlayışla gerçekleştirilecek. 
Antalya’nın sinemamıza, sinemacıla-
rımıza ve film kültürümüze katkısının 
devamlılığını sağlayarak bu büyük 
festival mirasımıza karşı sorumlulu-
ğumuzu bir an bile unutmadan 63. kez 
tasarlayacağımız etkinlikte buluşmak 
dileğiyle” dedi.

SİNEMANIN KALBİ ANTALYA’DA ATACAK
Geçtiğimiz yıl, ulusal kategoride “Tav-
şan İmparatorluğu” filminin 7 ödülle 
damga vurduğu, uluslararası kategoride 
ise “Bir Şair” (A Poet) filminin ‘En 
İyi Film’ ödülünü kazandığı; ulusal ve 
uluslararası yarışma seçkilerinin yanı 
sıra özel gösterimler, söyleşiler ve sek-
tör buluşmalarıyla zengin bir program 
sunan Altın Portakal, bu yıl da sanatın 
birleştirici gücüyle Antalya’yı yeniden 
sinemanın merkezi haline getirmeyi he-
defliyor. Sinemanın gelişimine bugüne 
kadar önemli katkılar sağlayan festival, 
katılımcılara yine kapsamlı ve nitelikli 
bir içerik sunmaya hazırlanıyor. Hem 
sektör profesyonellerini hem de izleyi-
cileri buluşturacak etkinlikler, Antal-
ya’yı bir kez daha güçlü bir kültürel 
etkileşim noktasına dönüştürecek. 
n BÜLTEN/ABB

HAZIRLIKLAR BAŞLADI 
Türkiye’nin en köklü film fes-
tivali, 63. Uluslararası Antalya 
Altın Portakal Film Festivali, 
24- 31 Ekim 2026 tarihleri ara-
sında sinemaseverlerle bulu-
şacak. Festival Sanat Direktö-
rü Deniz Yavuz, “Altın Portakal 
tarihine yakışır şekilde, festi-
valin yeni edisyonu için çalış-
malarımıza başladık.” dedi.

Antalya Büyükşehir Belediye-
si’nin 2023 yılında Konyaaltı 
Arapsuyu Mahallesi’nde hiz-
mete sunduğu Karavan Park’ın 
yoğun ilgi görmesinin ardın-
dan, ikinci tesis Muratpaşa 
ilçesi Güzeloba Mahallesi’nde 
hayata geçiriliyor. 
Aynı anda 121 karavana 
hizmet verebilecek kapasitede 
planlanan Karavan Park, 12 
bin 360 metrekarelik bir alan 
üzerine kuruldu. Tesisin içeri-
sinde, yaklaşık 5 bin metrekare 
yeşil alanın yanı sıra market, 
kafeterya, çamaşırhane, duş ve 
tuvalet alanları, çocuk oyun 
alanları, jeneratör sistemi ile 
pis su boşaltım üniteleri yer 
alıyor. 
Karavan Park’ta, her araca ayrı 
hizmet verebilecek şekilde 

elektrik ve içme suyu hattı 
bulunuyor. 

VOLKAN KONAK’IN İSMİ 
YAŞATILACAK
Antalya Büyükşehir Belediye 
Meclisi kararıyla tesise, geç-
tiğimiz yıl hayatını kaybeden 
Türk Halk Müziği ve Karade-
niz müziğinin sevilen sanatçısı 
Volkan Konak’ın adı verildi. 
Doğayla iç içe yapısı, sahil 
konumu ve kapsamlı donatı 
alanlarıyla dikkat çeken Vol-
kan Konak Karavan Park’ın, 
Antalya’nın alternatif turizm 
olanaklarına katkı sunması he-
defleniyor. Kısa süre içerisinde 
hizmete açılması planlanan 
tesis, Antalya’nın turizm 
çeşitliliğine önemli bir katkı 
sağlayacak. n BÜLTEN/ABB

BİTİME YAKLAŞILDI

Manavgat Belediyesi’nin 
katkılarıyla Manavgat Halk 
Eğitim Merkezi Müdürlüğü ta-
rafından Hayat Boyu Öğrenme 
Haftası kapsamında düzenle-
nen yıl sonu sergisi, kapılarını 
ziyaretçilere açtı. Yıl boyunca 
farklı kurslarda hazırlanan el 
emeği eserler, sanatseverlerin 
beğenisine sunuldu. İbrahim 
Sözen Gençlik Merkezi, 
Salkımevler Kurs Merkezi 
ve Side Gençlik Merkezi’de 
gerçekleştirilen eğitim faali-
yetleri kapsamında hazırlanan 

çalışmaların yer aldığı sergide 
giyim, ahşap boyama, rölyef, 
resim, iğne oyası, nakış, örgü 
gibi birçok farklı alandan 
eser sergilendi. Kursiyerlerin 
emek ve yeteneklerini yansı-
tan çalışmalar ziyaretçilerden 
yoğun ilgi gördü.Sergiyi gezen 
Başkanvekili  Mehmet Çiçek 
ve Kurum Müdürü Erol Yazıcı, 
sergilenen eserleri inceleyerek 
kursiyerlere ve eğitime katkı 
sunan eğitmenlere teşekkür 
etti. n BÜLTEN/
MANAVGAT BELEDİYESİ 

El emeği göz nuru
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Konyaaltı ilçesi Hurma 
Mahallesi’nde yaşayan 
Fadim Temirhanoğulları, 
12 Eylül 2024 tarihinde 
boşanma aşamasında 

olduğu ve hakkında uzaklaştırma 
kararı bulunan eşi Savaş Temirhano-
ğulları tarafından evinde tabancayla 
vurularak öldürüldü. Olayın ardından 
başlatılan soruşturma kapsamında 
Savaş Temirhanoğulları tutuklanırken, 
dosya sürecinde sanığa yardım ettiği 
değerlendirilen Fikret İnal hakkın-
da da dava açıldı.   Antalya 1. Ağır 
Ceza Mahkemesi’nde görülen davada 
Savaş Temirhanoğulları, ‘eşe ve ka-
dına karşı kasten öldürme’ suçundan 
müebbet hapis cezasına çarptırıldı. 
Sanık hakkında ayrıca ruhsatsız ateşli 
silahlarla mermileri satın alma, taşıma 
veya bulundurma suçundan 2 yıl 1 ay 
hapis ve 6 bin 200 TL adli para cezası 
verildi. Mahkeme, Savaş Temirhano-
ğulları hakkında ‘hakaret’ ve ‘silahlı 
tehdit’ suçlarından ise delil yetersiz-
liği gerekçesiyle beraat kararı verdi. 
Sanık Fikret İnal da ‘kadına karşı kas-
ten öldürmeye yardım etme’ suçundan 
19 yıl hapis cezasına mahkum edildi. 

 KARAR İSTİNAFA TAŞINDI 
 Yerel mahkeme kararının ardından 

sanıklar ve müdafileri, katılan vekille-
ri, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı 
vekili ile cumhuriyet savcısı istinaf 
başvurusunda bulundu.  Katılan 
vekilleri ve cumhuriyet savcısı, sanık 
Savaş Temirhanoğulları’nın eyle-
minin tasarlayarak öldürme kapsa-
mında değerlendirilmesi gerektiğini, 

Fikret İnal’ın ise müşterek fail olarak 
cezalandırılmasını talep etti. Ayrıca 
Savaş Temirhanoğulları’nın hakaret 
ve silahlı tehdit suçlarından da ceza-
landırılması istendi. Sanık müdafileri 
ise beraat, aksi halde haksız tahrik ve 
takdiri indirim hükümlerinin uygulan-
masını talep etti. 

HUKUKU UYGUN BULUNDU 
 Dosyayı inceleyen Antalya Bölge 
Adliye Mahkemesi 4. Ceza Dairesi, 
Antalya 1. Ağır Ceza Mahkeme-
si’nin kararında usul ve esasa ilişkin 
herhangi bir hukuka aykırılık bulun-
madığını belirtti. Kararda, delillerde 
ve işlemlerde eksiklik olmadığı, ispat 
bakımından değerlendirmenin yerinde 
olduğu, eylemlerin doğru nitelen-
dirildiği ve kanunda öngörülen suç 
tiplerine uyduğu ifade edildi.  Daire, 
sanık Savaş Temirhanoğulları hakkın-
da verilen müebbet hapis cezası ile 
ruhsatsız silah suçundan verilen hapis 
ve adli para cezasını, sanık Fikret İnal 
hakkında verilen 19 yıl hapis cezasını 
hukuka uygun bularak istinaf başvu-
rularını esastan reddetti. 

 TAHLİYE TALEPLERİ REDDEDİLDİ 
  Antalya Bölge Adliye Mahkemesi 4. 
Ceza Dairesi, sanıklar Savaş Temirha-
noğulları ve Fikret İnal hakkında nite-
likli kasten öldürme suçunu işledikle-
rine dair somut deliller bulunduğunu, 
ilk derece mahkemesince hükmedi-
len ceza miktarını ve tutuklulukta 
geçen süreleri dikkate alarak tahliye 
taleplerini reddetti. Daire, sanıkların 
tutukluluk hallerinin devamına karar 
verdi.  n İHA 

MÜEBBET HAPİS  
CEZASI ONANDI

ANTALYA’DA EŞINI KATLEDEN SANIĞIN ISTINAF BAŞVURUSU REDDEDILDI

Antalya’da boşanma aşamasındaki eşi Fadim Temirhanoğulları’nı evinde tabancayla vurarak 
öldüren Savaş Temirhanoğulları’na verilen cezalara yönelik istinaf başvuruları reddedildi. An-
talya Bölge Adliye Mahkemesi 4. Ceza Dairesi, müebbet hapis cezasını hukuka uygun buldu. 

Yaz öncesi kısa sürede fit görün-
mek isteyenlerin bilinçsiz yaptığı 
egzersizler, ciddi sağlık sorunlarına 
neden oluyor. Antalya’da yaşayan 
Gülay Kutlu, televizyon program-
larında gördüğü hareketleri yoğun 
şekilde uyguladıktan sonra bel 
fıtığı yaşarken, yıllardır spor yapan 
Memduh Özkaynak’ın ise ağır kilo 
kaldırması sonucu omzunda yırtık 
oluştu.Ev hanımı Gülay Kutlu, kış 
aylarında aldığı kiloları vermek 
için evde yoğun egzersiz yapma-
ya başladığını belirterek, “Yaza 
giriyoruz diye hızlı kilo vermek 
istedim. Televizyonda gördüğüm 
egzersizleri yoğun şekilde yap-
tım. Yanlış hareketler nedeniyle 
belimde çok şiddetli ağrı başladı. 
Birkaç gün bekledim, geçmeyince 
fizik tedaviye başvurdum ve bel 
fıtığı olduğumu öğrendim” diye 
konuştu. Yanlış yaptığını sonradan 
fark ettiğini belirten Kutlu, “Artık 
yaşıma ve kiloma uygun egzersiz-
lerin bilinçli yapılması gerektiğini 
biliyorum. Herkes televizyonda 
gördüğü hareketleri uygulamamalı, 

birden yüklenmemeli” dedi.

ÖNÜNDEN GEÇMEYE KORKUYORUM
2013 yılından bu yana farklı spor-
larla ilgilendiğini söyleyen ziraat 
mühendisi Memduh Özkaynak ise 
vücut geliştirme sırasında ağır kilo-
lar nedeniyle omzunda yırtık oluş-
tuğunu anlattı. Özkaynak, “Daha 
fazla gelişmek için ağır kilolar 
kaldırmaya başladım. Özellikle 
omuz çalışırken kendimi zorladım 
ve omzum yırtıldı. Şimdi 7 aydır 
spor salonlarının önünden geçmeye 
korkuyorum” ifadelerini kullandı. 
Spor salonlarında insanların bir-
birinden etkilenerek kapasitesinin 
üzerine çıktığını söyleyen Özkay-
nak, “İnsan gaza geliyor. Karşın-
daki daha ağır kaldırınca sen de 
yapmak istiyorsun ama bu büyük 
hata. Hafif kilo ve sık tekrar daha 
doğruymuş. Isınma ve soğumanın 
önemini de yaşayarak öğrendim” 
diye konuştu.

CİDDİ YARALANMALARA YOL 
AÇABİLİR
AÜ Fiziksel Tıp ve Rehabilitas-

yon Bölümü’nden Prof. Dr. Nehir 
Samancı Karaman ise yaz öncesi 
hızla sonuç alma isteğinin ciddi 
sağlık sorunlarına neden olabile-
ceğini söyledi. Prof. Dr. Karaman, 
“Aşırı ağırlık kaldırma ve yoğun 
yüklenmeler kas-tendon kopmaları, 
menisküs yırtıkları, bel ve boyun 
fıtıkları gibi ciddi problemlere yol 
açabiliyor. Hazır olmayan bir vü-
cutla yapılan ağır sporlar kalp ritim 
bozuklukları ve böbrek hasarına 
kadar ilerleyebiliyorTelevizyonda 
ya da sosyal medyada görülen 
hareketler herkese uygun değildir. 
Egzersizler kişinin yaşı, kilosu, 
kas gücü ve sağlık durumuna göre 
planlanmalı. Ani ve aşırı yüklenme 
yerine orta yoğunlukta ve kademeli 
spor tercih edilmeli” diye konuştu.

TEMPOYU BİRDEN YÜKSELTMEYİN
Yaza fit girmek isteyenlere uyarıda 
bulunan Karaman, spor yoğunlu-
ğunun haftalık en fazla yüzde 10 
artırılması gerektiğini belirterek, 
“Amaç kısa sürede kilo vermek 
değil, sürdürülebilir ve sağlıklı bir 
yaşam alışkanlığı kazanmak olma-
lı” dedi. n DHA

‘Fit olayım’ derken
sakatlık geçirdiler!
ANTALYA’da yaz öncesi fit görünmek için bilinçsizce spora başlayan Gülay 
Kutlu (60) ve Memduh Özkaynak (49), yanlış egzersiz nedeniyle sakatlan-
dı. Akdeniz Üniversitesi’nden (AÜ) Prof. Dr. Nehir Samancı Karaman, hızlı 
sonuç alma isteğinin ciddi sağlık sorunlarına yol açabileceğini söyledi. 

Gülay 
Kutlu

Mehduh 
Özkaynak

Prof. Dr. 
Nehir 
Samancı 
Karaman

Antalya’nın Döşemealtı ilçesinde 
düzenlenen uyuşturucu operasyonunda 
gözaltına alınan 4 şüpheli tutuklandı.
İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince 
savcılık koordinesinde Döşemealtı 
ilçesinde uyuşturucuyla mücadele kap-
samında 4 şüphelinin ikametinde arama 
yapıldı. Aramalarda 11 kilo 347 gram 
skunk, 385 adet ecza, 3 hassas terazi, 
20 gram reçine esrar ile suçtan elde 
edildiği değerlendirilen bir miktar para 
ele geçirildi.Operasyon kapsamında 
gözaltına alınan 4 şüpheli, jandarmada-
ki işlemlerinin ardından sevk edildikleri 
adli makamlarca tutuklandı. 

OTEL ODASINDA BULUNDU 
Öte yandan Antalya İl Jandarma Ko-
mutanlığı tarafından yürütülen çalış-
malar kapsamında, Alanya Cumhuriyet 
Başsavcılığı’nın talimatları doğrultu-
sunda ilçede uyuşturucuyla mücadele 
kapsamında bir şüphelinin kaldığı otel 
odasında arama yapıldı. 
1 kilo 865 gram ağırlığında (yaklaşık 
537 bin 600 kullanımlık) A4 sentetik 
kannabinoid uyuşturucu madde ile 
suçtan elde edildiği değerlendirilen 
para ele geçirildi. Olayla ilgili gözaltına 
alınan 1 şüpheli çıkarıldığı mahkemede 
tutuklandı. n DHA-İHA 

Döşemealtı’nda 
zehir operasyonu

Serik Cumhuriyet Mahallesi’nde bir eve yılan 
girdiği ihbarı üzerine bölgeye itfaiye ekibi sevk 
edildi. Evde bulunan 
yılanı dikkatli bir 
çalışma sonucu özel 
aparatla yakalayan 
itfaiye personelle-
ri İbrahim Timur 
ve Gökhan Alkan, 
hayvanı plastik bir 
bidona yerleştirdi. 
Daha sonra bölgeden 
uzaklaştırılan yılan 
güvenli şekilde doğal 
yaşam alanına bıraktı. 
Ev sahipleri yılanın 
çıkarılmasıyla rahat 
bir nefes aldı. n DHA

Yılan paniği

KEPEZ ilçesi Varsak Karşıyaka Mahallesi’n-
de; ismi açıklanmayan sürücülerin kullandığı 16 
JRK 55 plakalı otomobil ile 48 APU 344 plakalı 
otomobil, Mehmet Akif Ersoy Caddesi ile 1547 
Sokak kesişiminde çarpıştı. Çarpışmanın etkisiy-
le araçlarda hasar meydana geldi. Çevredekilerin 
ihbarı üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. 

Kazada, 16 JRK 55 plakalı otomobilde bu-
lunan 2 kişi tedbir amaçlı Antalya Şehir Hasta-
nesi’ne kaldırıldı. Araç sürücülerinin ise sağlık 
durumunun iyi olduğu öğrenildi. Polis ekipleri 
kaza yerinde inceleme yaparken, hasar gören 
araçlar çekici yardımıyla kaldırıldı. n DHA

Hastanelik oldular 
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Antalya Cumhuriyet Başsavcı-
lığı Terör ve Örgütlü Suçlar 
Soruşturma Bürosu tarafın-
dan yürütülen soruşturma 

kapsamında, Antalya Yüksek Güven-
likli Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda 
tutuklu bulunan Muhittin Böcek’in ek 
ifadesi alındı. Avukatı eşliğinde ifade 
veren Böcek, daha önce savcılıkta 
verdiği ifadeleri teyit ettiğini belirterek, 
2024 yerel seçimlerindeki adaylık süre-
cine ilişkin yeni beyanlarda bulunmak 
istediğini söyledi. Böcek, “Daha önce 
Cumhuriyet Başsavcılığınızda avukatım 
eşliğinde ifade vermiştim. Bu ifadele-
rimin içeriğini tekrar teyit ediyorum. 
Ancak bu ifadelerime ek olarak yaşadı-
ğım, bildiğim şeyleri anlatmak istiyo-
rum. Özellikle 2024 yılı yerel seçimleri 
adaylık sürecimle ilgili yaşananları tüm 
açıklığı ile anlatacağım” dedi.

20 GÜN AÇIKLANMADI
Böcek, 2024 yerel seçimlerinde Antalya 
Büyükşehir Belediye Başkanlığı aday-
lığı sürecinde yaşananları anlatarak, 
CHP’de adaylık belirleme sürecinin 
MYK önerisi ve Parti Meclisi onayıyla 
kesinleştiğini ifade etti. Kendi adaylı-
ğına ilişkin sürecin farklı ilerlediğini 
ileri süren Böcek, “Fakat benim adaylık 
sürecimde MYK öneride bulunmasına 
rağmen PM’de oylama yapılmadan 
MYK önerisi geri çekildi. Bu şekilde 
adaylığım beklemeye alındı. Partideki 
neredeyse tüm belediye başkan adayları 
açıklanmasına rağmen benim adaylığım 
yaklaşık 20 gün kadar açıklanmadı” ifa-
delerini kullandı. Böcek, bu süreçte An-
talya milletvekilleri Mustafa Erdem ve 
Cavit Arı ile birlikte CHP Genel Başka-
nı Özgür Özel ile görüştüğünü, görüş-
mede Antalya’daki genel durumu ve 
oy potansiyelini anlattığını belirterek, 
“Burada herhangi bir para konusu geç-
medi.Seçim dönemi için genel merke-
zin sizlerden maddi ve manevi talepleri 
olabilir, bu konularda yardımcı olun” 
şeklinde söylemi olduğunu öne sürdü. 
Bu toplantının ardından oğlu Mustafa 

Gökhan Böcek’e bilgi verdiğini belirten 
Böcek, “Ben de oğlum Mustafa Gökhan 
Böcek’e partinin ilerleyen dönemlerde 
bu şekilde talepleri olabileceğini, böyle 
bir talep geldiğinde gereğini yapmasını 
söyledim” ifadelerini kullandı.

OĞLUM GENEL MERKEZ BİNASINA GİTTİ
Böcek, adaylık sürecinde 9-10 Ocak 
2024 tarihlerinde çeşitli görüşmeler 
yapmak üzere Ankara’ya gittiğini, 
burada bir otelde kaldığını ve parti 
yöneticileriyle görüşmeler yaptığını 
anlattı. Oğlu Mustafa Gökhan Bö-
cek’in de 10 Ocak 2024’te Ankara’ya 
geldiğini belirten Böcek, otelde bir 
görüşme yaptıklarını söyledi. Böcek, 
“Daha önce Özgür Özel’in adaylık için 
verdiği talimat uyarınca, gerekli maddi 
desteğin yapılması hususunda burada 
tekrar kendisini yönlendirdim. Oğlum, 
Özgür Özel’in talimatı ile Veli Ağaba-
ba’nın araması neticesinde 1 milyon 
euroyu teslim etmek üzere gün içinde 
Genel Merkez binasına gitti. Parayı 
kime teslim ettiğini bilmiyorum fakat 
oğlum daha önce ifadesinde bu hususu 
belirtmişti” dedi.

MANİSA’YA 950 BİN EURO GÖTÜRDÜM
Böcek, adaylığı henüz açıklanmadan 
önce Manisa’ya gitme gerekçesini de 
aktardı. Böcek, Özgür Özel’in Manisalı 
olması ve CHP Genel Başkanı olması 
nedeniyle bu ziyaretin adaylığına katkı 
sağlayabileceğini düşündüğünü belirtti. 
Ankara’daki toplantının ardından 
Özel’in kendisine Ferdi Zeyrek’e des-
tek verilmesi yönünde talimat verdiğini 
ileri süren Böcek, “Daha önce yuka-
rıda bahsettiğim Ankara’daki toplantı 
sonrasında Özgür Özel bana özel olarak 
ayrıca Ferdi Zeyrek’e maddi destek ve 
proje desteği verilmesi talimatında bu-
lunmuştu. Bunun üzerine Manisa iline 
giderken yanımda bir çanta içerisinde 
yaklaşık 950 bin euro götürdüm. Bu 
çantayı başkalarının fark etmesi müm-
kün değildir, çünkü proje sunumu kap-
samında birçok evrak ve çanta vardı” 

ifadelerini kullandı. Manisa’ya makam 
aracı ve beraberindeki heyetle gittiğini 
anlatan Böcek, Ferdi Zeyrek’in ofisi 
olduğunu düşündüğü yerde buluştukla-
rını kaydetti. Görüşmede bölge mil-
letvekillerinin de bulunduğunu, ayrıca 
Özgür Özel’in danışmanı olarak bilinen 
D.G.’nin de orada olduğunu söyledi. 
Böcek, burada sosyal proje sunumu 
yapıldığını, ardından Ferdi Zeyrek ile 
kısa süre baş başa kaldığını belirtti. Bu 
sırada paranın bulunduğu çantayı teslim 
ettiğini öne süren Böcek, ifadesinde 
şu beyanlarda bulundu:   “Bu esnada 
masasının yanına içinde yaklaşık 950 
bin euro para bulunan çantayı koydum. 
Kendisine de ‘Çantayı size getirdim, 
seçim sürecinde katkılarımız olsun’ 
dedim. Bunu, yukarıda bahsettiğim 
gibi Ankara’da Özgür Özel’in tarafı-
ma Ferdi Zeyrek’e destek verilmesi 
talimatına istinaden yaptım. Bu parayı 
Ferdi Bey’in ne şekilde kullandığını 
bilmiyorum.” Böcek, söz konusu parayı 
teslim ettiği sırada odada yalnızca Ferdi 
Zeyrek’in bulunduğunu da ifade etti. 
Böcek, Ferdi Zeyrek’e para verdiğini 
öne sürdüğü beyanında, bu desteği 
neden sağladığını da anlattı. Böcek, 
“Ben Özgür Bey’in Manisalı olması, 
rahmetli Ferdi Bey ile olan yakınlıkları 
sebebiyle, bunun da adaylığıma katkısı 
olabileceğini düşündüğüm için bunu 
yaptım” dedi.

SEÇİM MASRAFLARINI KARŞILADIM
Ocak ayı sonlarında CHP Antalya Bü-
yükşehir Belediye Başkanlığı adaylığı-
nın açıklandığını belirten Böcek, devam 
eden süreçte genel merkezin ve Özgür 
Özel’in talimatlarıyla seçim çalışmala-
rında kullanılmak üzere çeşitli yerlere 
para gönderdiğini ileri sürdü. Böcek, 
daha önceki seçimlerde CHP Genel 
Merkezi tarafından adayların seçim 
giderlerinin bir kısmının karşılandı-
ğını, ancak 2024 
yerel seçimlerinde 
destek almadığını 
belirterek, “Fakat 

ilk kez genel merkezden herhangi bir 
destek alamadık. Aksine benden başka 
yerlere de maddi yardımlarda bulun-
mam istendi. Bu kapsamda Konyaaltı 
Belediye Başkan adayının tüm seçim 
masraflarını karşıladım. Ben bu ko-
nuda oğlum Mustafa Gökhan Böcek’i 
yetkilendirdim. Oğlumun daha önceki 
beyanına göre yaklaşık 15 milyon TL 
harcama yapıldı” ifadelerini kullandı. 
Böcek ayrıca Bucak, Akseki, İbradı ve 
Korkuteli gibi araç sayısı az olan ilçele-
re araç, araç giydirme ve yakıt yardımı 
yapıldığını, bu harcamaların da talimatı 
üzerine oğlu Gökhan Böcek tarafından 
gerçekleştirildiğini söyledi.

LANSMANDA 200 BİN DOLAR VERİLDİ
Böcek, 24 Şubat 2024 tarihinde CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel’in katılı-
mıyla Antalya Cam Piramit’te düzenle-
nen lansmana ilişkin de beyanda bulun-
du. Oğlu Gökhan Böcek’in daha önceki 
ifadesine atıfta bulunan Böcek, burada 
da Özgür Özel’e 200 bin dolar veril-
diğini ileri sürdü. Böcek ifadesinde, 
“Burada da Özgür Özel’e 200 bin dolar 
verilmiştir. Bu olay Özgür Özel’in 
talimatı ile Veli Ağababa’nın oğlumu 
araması üzerine gerçekleşmiştir. Seçim 
harcamalarını oğlum yaptığı için ben 
bizzat bunlarla ilgilenmedim. Sadece 
oğluma genel bir talimat verdim” dedi.

TAHLİYE TALEBİNDE BULUNDU
Adaylık parası ve seçim masraflarında 
kullanılan paraların gönüllüler, partili-
ler ve destekçileri tarafından karşılandı-
ğını belirten Böcek, aradan zaman geç-
mesi ve yoğun seçim dönemi nedeniyle 
bu kişilerin tamamını hatırlamasının 
mümkün olmadığını söyledi. Yaklaşık 
11 aydır tutuklu bulunduğunu ve sağlık 
sorunlarının arttığını ifade eden Böcek, 
bu hususların dikkate alınmasını isteye-
rek tahliye talebinde bulundu. 
n MURAT ŞENTÜRK 

ADAYLIK IÇIN 1 MILYON 950 BIN EURO, 200 BIN 
DOLAR VE 15 MILYON TL ÖDEME YAPTIĞINI SÖYLEDI

BÖCEK’TEN 
YENİ İFADE
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek'in, etkin pişmanlık hükümleri kapsamında 
yeni bir ifade verdiği ortaya çıktı. Böcek, Özgür Özel’in talimatı ile seçim döneminde toplamda 1 
milyon 950 bin euro, 200 bin dolar ve 15 milyon TL verdiğini iddia etti. Böcek, 2 Nisan'da cezae-
vinden yazdığı mektupta, “Adaylık için 1 kuruş para verdiysem şerefsizim” ifadelerini kullanmıştı.

Muhittin Böcek, 2 Nisan’da cezaevinden gönderdiği mektupta, adaylık sürecinde para verdiği yönündeki iddiaları kesin bir dille yalanlamıştı. Adalet Bakanı Akın Gürlek’in “adaylık için Özgür Özel’e para verildiği” yönündeki iddialarına tepki gösteren Böcek, “Adaylığım için 1 kuruş para verdiysem şerefsizim” ifadelerini kullanmıştı. Uzun siyasi geçmişine vurgu yapan Böcek, 6 kez seçim kazanarak göreve geldiğini hatırlatmış, hakkında ortaya atılan iddiaların asılsız olduğunu savunmuştu. Ancak soruştur-ma kapsamında Böcek önce etkin pişmanlıktan yararlandı, dün verdiği ifadede ise seçim döneminde para verdiğini itiraf etti.
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“1 KURUŞ VERDİYSEM 
ŞEREFSİZİM” DEMİŞTİ

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu’nda 
görüşülen “Bazı Kanunlarda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi” üze-
rine söz alan CHP Antalya Milletvekili 
ve Komisyon Üyesi Mustafa Erdem, 
son yıllarda torba yasa uygulamasının 
bir alışkanlık haline geldiğini savundu. 
Birbiriyle ilgisiz çok sayıda düzenlemenin 
tek bir teklif içinde Meclis’e getirildiğini 
belirten Erdem, milyonlarca vatandaşın 
acil çözüm bekleyen ekonomik sorunları-
nın görmezden gelindiğini ifade etti.

EMEKLİ ENFLASYONA EZDİRİLİYOR
Vatandaşın en büyük önceliğinin geçim 
mücadelesi olduğunu vurgulayan Erdem, 
dört kişilik bir ailenin açlık sınırının 34 
bin lirayı, yoksulluk sınırının ise 112 
bin lirayı aştığını hatırlattı. Milyonlarca 
vatandaşın 28 bin liralık asgari ücretle ya-
şam mücadelesi verdiğini belirten Erdem, 
“Çalışan yoksulluğu artık istisna değil, 
ülkenin en büyük sosyal sorunlarından 
biri haline gelmiştir. Emekli geçinemiyor, 
asgari ücretli ayın sonunu getiremiyor” 
diye konuştu. Erdem, Merkez Bankası’nın 
enflasyon hedeflerinin tutmadığını belirte-
rek, asgari ücrete temmuz ayında mutlaka 
ara zam yapılması gerektiğini çağrısında 
bulundu.

MAĞDUR GRUPLAR YER ALMADI
Görüşülen torba yasa teklifinin emniyet 
teşkilatından taksi plakalarına kadar 
birçok farklı sektörü içerdiğini, ancak 
toplumsal beklentileri karşılamadığını 
ifade eden Erdem; emeklilerin, Bağ-Kur 
sigortalılarının, staj ve çıraklık mağ-
durlarının, taşeron işçilerin ve yardımcı 
hizmetler sınıfı personelinin sorunlarının 
görmezden gelindiğini söyledi. Erdem, 
“Meclis’in asli görevi torbalara madde 
doldurmak değil, milletin derdine çare 
üretmektir” dedi.

İNFAZ KORUMA MEMURLARININ 
TALEPLERİ HAKLIDIR
Konuşmasında ceza infaz kurumlarında 
görev yapan infaz koruma memurları-
nın ağır ve riskli çalışma koşullarına da 
değinen CHP’li vekil, personelin Genel 
İdare Hizmetleri Sınıfı yerine hak ettikleri 
mesleki statüye kavuşturulması gerekti-
ğini belirtti. Erdem, sözleşmeli-kadrolu 
ayrımının kaldırılması, 3600 ek gösterge 
verilmesi, yıpranma payı ve fazla mesai 
ücretlerinin ödenmesi gibi taleplerin 
takipçisi olacaklarını vurguladı.

SON SÖZÜ HALK SANDIKTA SÖYLEYECEK
Yerel seçimlerin ardından CHP’li beledi-
yelere ve siyasetçilere yönelik baskıların 
arttığını iddia eden Erdem, son dönemde 
gündeme gelen “mutlak butlan” tartışma-
larına da tepki gösterdi. Siyasi mühen-
dislik girişimlerinin sonuç vermeyece-
ğini belirten Erdem, “Milletin değişim 
iradesini hiçbir güç durduramaz. Son sözü 
her zaman halk söyler ve o söz, sandıkta 
iktidarı değiştirecektir” diyerek sözlerini 
tamamladı. n ECE GÜNEŞ 

CHP’li Erdem’den
Torba Yasa tepkisi
CHP Antalya Milletvekili Mustafa 
Erdem, TBMM Plan ve Bütçe Ko-
misyonu’nda iktidarın torba yasa 
politikasını sert sözlerle eleştirdi. 
Erdem, “Millet geçim derdindeyken 
iktidarın öncelikleri vatandaşın 
öncelikleriyle örtüşmüyor” dedi.

CK Enerji Akdeniz Elektrik’in Antalya 
İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle 
2018’den bu yana sürdürdüğü Enerji 
Okuryazarlığı Projesi kapsamında 25 
bini aşkın öğrenci enerji bilinci kazana-
rak “Enerji Elçisi”ne dönüştü. Proje, 
yalnızca öğrencilerle sınırlı kalmayarak 
ailelerle birlikte 100 bini aşan bir kit-
leye ulaştı. yıl Antalya’nın Kepez, Dö-
şemealtı, Konyaaltı, Muratpaşa, Aksu, 
Serik ve Kemer ilçelerinde toplam 25 
okulda gerçekleştirilen eğitimlerle 6 
bin 875 öğrenciye Enerji Okuryazarlığı 

eğitimleri verildi. 3 Haziran Çarşamba 
günü, 2025-2026 Eğitim-Öğretim 
Yılı’nın final eğitimleri dolayısı ile Aksu 
İlçesi Celal Sönmez İlkokulu’nda ger-
çekleştirilen etkinliğe katılan Antalya 
İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Yasin 
Eriş ile CK Enerji Akdeniz Elektrik Ge-
nel Müdürü Fahrettin Tunç, geleceğin 
“Enerji Elçileri” ile buluştu. 

HAYATİ BİR ZORUNLULUK   
Antalya İl Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Yasin Eriş, burada yaptığı 
konuşmada, “Bugün burada, sürdü-

rülebilir bir gelecek inşa etme yolunda 
en önemli adımlarımızdan biri olan 
Enerji Okuryazarlığı Projesi’nin 
sertifika töreninde sizlerle bir arada 
bulunmaktan büyük bir memnuniyet 

duyuyorum. “Enerjinin verimli kulla-
nımı her zamankinden daha büyük 
önem taşıyor” gerçeğinden hareketle 
çıktığımız bu yolda, enerji kaynakla-
rının bilinçli tüketilmesi ve tasarruf 

bilinci artık geleceğimiz için hayati bir 
zorunluluk. Bu bilincin çocuklarımıza 
erken yaşta kazandırılması, çevreye du-
yarlı nesiller yetiştirmemiz adına son 
derece kıymetli. Müdürlüğümüz ve CK 
Enerji Akdeniz Elektrik iş birliğiyle 2018 
yılından bugüne sürdürdüğümüz proje 
kapsamında, ilköğretim çağındaki 
3. ve 4. sınıf öğrencilerimize güvenli 
elektrik ve enerji tasarrufu eğitimleri 
verdik. Gururla ifade etmek isterim ki, 
2018’den bu yana, 25 bini aşkın öğren-
cimiz birer “enerji elçisi” oldu” dedi. 

100 BİNDEN FAZLA KİŞİYE 
ULAŞTIK
  Enerjinin günlük yaşamın sürdürüle-
bilirliği açısından kritik önemine dik-
kat çeken CK Enerji Akdeniz Elektrik 
Genel Müdürü Fahrettin Tunç, “Firma 
olarak toplumsal farkındalığı artırmayı 

ve çocuklarda erken yaşta enerji bilinci 
oluşturmayı kurumsal bir sorumluluk 
olarak görüyoruz. 2018 yılında başlat-
tığımız Enerji Okuryazarlığı Projesi ile 
okullarda verdiğimiz eğitimlerde, gü-
venli elektrik kullanımı, enerji tasarruf 
ve çevre bilincini çocuklara aktarmaya 
çalışıyoruz. Enerji Okuryazarlığı 
projesi ile yola çıktığımız ilk günden 
bu yana ulaştığımız öğrenci sayısı 
25 bini aştı. Aileleri ile birlikte 100 
binleri aşan bir kitleden söz ediyoruz. 
Bugün bir kez daha ne kadar değerli 
bir çalışma yaptığımızı sevgili çocukla-
rımızın gözlerinde görüyorum. Bu 
değerli projeye destek veren Antalya 
İl Milli Eğitim Müdürlüğümüze, okul 
yöneticilerimize, öğretmenlerimize, 
eğitim ekibimize ve bizleri büyük bir 
ilgiyle dinleyen sevgili öğrencilerimize 
teşekkür ediyorum.” dedi. n İHA 

BİNLERCE ÖĞRENCİ
ENERJİ ELÇİSİ OLDU
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4 Haziran Dünya Çevre 
Günü kapsamında Antal-
ya’da düzenlenen etkin-
liklerde Vali Hulusi Şahin, 
eşi Ebru Şahin, Gençlik 

ve Spor İl Müdürü Yavuz Gürhan, 
deniz polisi ve sahil güvenlik ekiple-
riyle Antalya Kaleiçi Yat Limanı’nda 
dalış gerçekleştirdi. Dalışın ardından 
açıklamalarda bulunan Vali Şahin, 
yılbaşından bu yana yürütülen Mavi 
Akdeniz İnisiyatifi kapsamında 
çevre çalışmalarının sürdüğünü be-
lirtti. Vali Şahin, “Yılbaşından beri 
Antalya Mavi Akdeniz İnisiyatifi 
çerçevesinde tüm paydaşlarımızla 
beraber yoğun çalışma içindeyiz. 
Bugün de Dünya Çevre Günü mü-
nasebetiyle bu faaliyetlerimizi daha 
görünür hale getirme çabası içinde 

olduk. Günün ilk etkinliği olarak da 
zaten yıl içinde yapmakta olduğu-
muz ve yapmaya da devam edeceği-
miz deniz altı temizliğinin bir nüvesi 
olarak biz de dalgıçlarımıza eşlik 
ettik. Kaleiçi altında denize girdik. 
Bir şey göremedik. 
Gerçekten çok bulanık. Deniz, 
Akdeniz’in ne kadar bir yük altında 
olduğunu aslında net bir şekilde 
gösteriyor” diye konuştu.

SU NOKTALARI OLUŞTURULACAK
Mavi Akdeniz İnisiyatifi kapsamın-
da tek kullanımlık plastik kullanı-
mını azaltmaya yönelik çalışmaların 
sürdüğünü anlatan Vali Şahin, “Pet 
şişe kullanımını azaltmak için su 
noktaları da yapıyoruz, onların 
açılışlarını da yapacağız. Hedefimiz 

tek kullanımlık pet şişe kullanımını 
azaltmak. İnsanlar kendi matarala-
rıyla, kendi suluklarıyla gelsinler, 
sularını doldursunlar, su ihtiyaçlarını 
karşılasınlar ama atık çıkarmasınlar. 
İlk etapta Millet Bahçesi’nde ve 
ASAT’ın Beach Park’taki su nok-
talarının açılışını yapacağız. Şehrin 
çeşitli noktalarına bu su ünitelerini 
yaygınlaştırmaya çalışıyoruz” dedi.

YENİ PROJELER YOLDA1 
Vali Şahin, çöp kapan sistemleri, 
ırmaklarda bariyer uygulamaları ve 
atık toplama gemilerinin yaygınlaş-
tırılması gibi çevre projelerinin de 
sürdüğünü belirterek, Mavi Akdeniz 
İnisiyatifi kapsamında çalışmaların 
yıl boyunca devam edeceğini söyle-
di. n DHA

DENİZDE ALARM
VALİ ŞAHİN DALIŞ YAPTI, SUDAKİ BULANIKLIĞA BİZZAT ŞAHİT OLDU

ANTALYA Valisi Hulusi Şahin, 4 Haziran Dünya Çevre Günü kapsamında Kaleiçi Yat Lima-
nı’nda dalış yaptı. Dalışta suyun çok bulanık olduğunu gördüklerini belirten Şahin, “Bu 
durum, Akdeniz’in ne kadar bir yük altında olduğunu net bir şekilde gösteriyor” dedi

 
Kepez Belediye Meclisi Haziran 
Ayı Olağan Toplantısı, bugün 
saat 14.30’da belediye hizmet 
binasındaki meclis toplantı salo-
nunda gerçekleştirilecek.Belediye 
Başkanı Mesut Kocagöz başkan-
lığında yapılacak toplantıda ilçeyi 
ilgilendiren çok sayıda önemli 
gündem maddesi ele alınacak.
Toplantının dikkat çeken başlık-
larından biri ise Gazi ve Meh-
met Akif Ersoy mahallelerinde 
yıllardır devam eden mülkiyet 
sorunu olacak. Belediyenin gün-
deme taşıdığı teklif kapsamında, 
Vakıflar Bölge Müdürlüğü, Milli 
Emlak Genel Müdürlüğü ve Ke-
pez Belediyesi arasında protokol 
yapılabilmesi için Belediye Baş-
kanı ve Belediye Encümeni’ne 
yetki verilmesi istenecek.

YETKİ İSTENECEK
Kepez Belediyesi meclisinde 
ilçede önemli düzenlemeleri içe-
ren gündem maddeleri görüşüle-

cek. Kepez Belediye Meclisi’nin 
gündeminde afetlere hazırlık 
konusunda da önemli bir madde 
bulunuyor. Afet İşleri ve Risk 
Yönetimi Müdürlüğü tarafından 
hazırlanan teklif doğrultusunda, 
afet ve acil durumlarda kurumlar 
arası koordinasyonun güçlen-
dirilmesi amacıyla Afet ve Acil 
Durum Yönetimi Başkanlığı 
(AFAD) ile Kepez Belediyesi 
Arama Kurtarma Ekibi (KEPAT) 
arasında “Akreditasyona Dayalı 
İş Birliği Sözleşmesi” imzalan-
ması için Belediye Başkanı’na 
yetki verilmesi görüşülecek.

BELEDİYEYE EK GELİR GETİRECEK
Belediyenin gelir artırıcı çalış-
maları kapsamında ise Fabrikalar 
Mahallesi Şehit Barış Akkabak 
Caddesi üzerinde bulunan ve 
belediyenin tasarrufunda yer alan 
alanın sergi yeri olarak değerlen-
dirilmesi planlanıyor. Bu kap-
samda söz konusu alanın, 2886 
sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 
ilgili maddeleri doğrultusunda 

10 yıla kadar kiralanabilmesi 
için Belediye Encümeni’ne yetki 
verilmesi talep edilecek.Aktoprak 
Mahallesi Kındıra Mevkii’nde 
bulunan konut, ticaret-konut ve 
donatı alanlarının yeniden dü-
zenlenmesine yönelik hazırlanan 
1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı revizyonuna askı sürecinde 
yapılan itirazlar, İmar Komisyonu 
raporu doğrultusunda değerlendi-
rilecek.

ŞEHİTLERİN İSİMLERİ 
UNUTULMAZ OLACAK
Öte yandan Emlak ve İstimlak 
Müdürlüğü’nün teklifi kapsamın-
da, mülkiyeti belediye ile hisseli 
olan Varsak Aktoprak Mahallesi 
2734 ada 2 parseldeki belediye 
hissesinin cami yapılmak üzere 
25 yıllığına Diyanet İşleri Baş-
kanlığı’na tahsis edilmesi konusu 
da meclis üyelerinin değerlen-
dirmesine sunulacak.Meclis 
toplantısında ilçedeki bazı park-
ların isimlendirilmesine ilişkin 

teklifler de görüşülecek. Aydoğ-
muş Mahallesi’nde bulunan üç 
ayrı parka şehitlerin isimlerinin 
verilmesi planlanıyor. Buna göre 
1314, 1316 ve 1317 sokakların 
kesişimindeki parka Şehit Piyade 
Uzman Onbaşı Ömer Alp, Tür-
koğlu Caddesi ile 1578 ve 1580 
sokakların kesişimindeki parka 
Şehit Uzman Jandarma Süleyman 
Soydan, 1337, 1339 ve 1341 so-
kakların kesişimindeki parka ise 
Şehit Jandarma Er Serdar Şimşek 
isminin verilmesi teklif edilecek.

KENTSEL DÖNÜŞÜM ATAĞI
En önemli gündem maddesi ise 
kentsel dönüşümü içerisine yer 
alan Gazi ve Mehmet Akif Ersoy 
mahallelerinde Vakıflar İdaresi’ne 
ait yaklaşık 70 parsel üzerinde 
bulunan yapıların mülkiyet prob-
lemlerinin çözülmesine yönelik 
atılacak adım oldu. Kentsel dönü-
şüm çalışmalarının hızlandırılması 
amacıyla Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz ve Belediye 
Encümeni’ne yetki verilmesi 
istenecek.Gazi ve Mehmet Akif 
Ersoy mahallelerinde yıllardır 
devam eden mülkiyet problemle-
rinin çözümüne yönelik atılacak 
adımların, bölgedeki dönüşüm 
çalışmalarının önünü açması 
bekleniyor.  
70 parsel üzerinde yüzlerce kişiyi 
yakından ilgilendiren gündem 
maddesine diğer partilerin hangi 
yönde karar vereceği şimdiden 
merak konusu oldu. Mecliste 
mahalleden vatandaşların da yer 
alması bekleniyor. 
n ERTUĞRUL GÜN

Kepez’de 
kentsel
dönüşüm 
hamlesi

MECLİS, MÜLKİYET SORUNLARI İÇİN DÜĞMEYE BASIYOR

Kepez Belediye Meclisi, 
ilçenin yıllardır çözüm 
bekleyen mülkiyet 
ve kentsel dönüşüm 
problemlerini çözüme 
kavuşturmak üzere 
bugün kritik bir toplan-
tı yapacak. Toplantıda; 
Başkan Mesut Koca-
göz’e geniş yetkiler 
verilmesi oylanacak.

Kepez Belediyesi, 
“Akdeniz Kültür 
ve Edebiyat Baş-
kenti Kepez” pro-
jesiyle dijital kitap 
ve sesli içerikleri 
kamusal alanlara 
taşıyor. Teknolojiyi 
kültürle harmanla-
yan uygulamanın 
ilk adresi Kepez 
Devlet Hastanesi 
oldu.Hastanenin 
Hemodiyaliz Servisi’ne 
kurulan fiziki kitaplığın yanı 
sıra, binanın tüm katları-
na özel QR kod (karekod) 
panoları yerleştirildi.Tedavi 
gören hastalar, refakatçiler 
ve hastane ziyaretçileri, cep 
telefonu kameralarıyla bu 
karekodları okutarak binlerce 
e-kitap ve sesli kitap içe-
riğine anında erişebiliyor. 
Tamamen ücretsiz olan bu 
hizmet sayesinde vatandaş-
lar, diledikleri eserleri ister 
telefon ekranından metin 
olarak okuyor, isterlerse sesli 
formatta dinleyebiliyor.

HEDEF: UNESCO DÜNYA 
KİTAP BAŞKENTİ
Projenin vizyonunu paylaşan 
Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, belediye-
ciliğin sadece fiziki hizmet 
üretmekten ibaret olmadığını 
vurguladı. Başkan Kocagöz, 
yaptığı değerlendirmede şu 
ifadeleri kullandı:
“Belediyecilik, insanı 
kültürle, bilgiyle ve sanatla 
buluşturmaktır. Kepez’i bir 
‘okuyan kent’ haline getir-
mek en önemli hedeflerimiz-
den biridir. Hastanelerden 
okullara kadar her noktada 

kitapla temas eden bir Kepez 
inşa ediyoruz. Uluslararası 
ölçekte kentimizi kitap oku-
ma merkezine dönüştürmeyi 
ve Kepez’i UNESCO Dünya 
Kitap Başkenti yapmayı 
hedefliyoruz.”

OKULLARA VE MEYDANLARA 
DA YAYILIYOR
Uygulamanın detayları 
hakkında bilgi veren Kepez 
Belediyesi Kütüphaneler 
Sorumlusu Oğuzhan Ceylan 
ise sistemin sadece hasta-
neyle sınırlı kalmayacağını 
belirtti. Projenin eğitim 
kurumlarına da entegre edil-
diğini müjdeleyen Ceylan, 
okullara ulaştırılan kitap 
kumbaraları ve QR kod 
panoları sayesinde öğrenci 
ve öğretmenlerin de bu dijital 
kütüphaneden faydalandığını 
aktardı.Önümüzdeki süreç-
te karekod uygulamasının 
ilçede vatandaşların yoğun 
olarak bulunduğu diğer 
kamusal alanlara, parklara 
ve meydanlara da yerleşti-
rilmesi planlanıyor. Böylece 
Kepezliler günlük yaşamın 
her anında, bulundukları her 
yerden tek bir tıkla kitaplara 
ulaşabilecek. n BÜLTEN/
KEPEZ BELEDİYESİ 

Hastanede sesli kitap

Manavgat Belediyesi Afet İşleri ve Risk 
Yönetimi Müdürlüğü bünyesindeki gönüllü 
personelden oluşan Manavgat Arama Kurtar-
ma Ekibi (MAK), Manavgat Orman İşletme 
Müdürlüğü tarafından düzenlenen Orman 
Yangınlarına Müdahale Eğitimi’ne katıldı. 
Gerçekleştirilen eğitimlerle MAK ekibinin, yaz 
sezonunda artan orman yangınlarına hızlı 
ve koordineli biçimde müdahale edebilme 
kapasitesi güçlendirildi. Uygulamalı olarak 
yürütülen eğitimlerde yangınla mücadele 
teknikleri, ekipmanların doğru ve etkin kulla-
nımı ile saha koordinasyonu konuları yer aldı. 
Manavgat Belediyesi MAK ekibi, hem arama 
kurtarma faaliyetleri hem de orman yangınla-
rına müdahale etme kapasitesi ile toplumun 
güvenliğine katkı sunuyor. n İHA 

  

SEZON HAZIRLIĞI

Alanya ilçesinde etkisini gösteren yaz ha-
vası, sahilleri hareketlendirdi. Yerli ve yabancı 
turistler güneşli havayı fırsat bilerek plajlara 
akın etti.    Akdeniz’in berrak sularında tekne 
turuna çıkan turistler de keyifli anlar yaşadı. 
Kiralanan teknelerin güvertesinde güneşlenen 
tatilciler, denizin ve güneşin tadını çıkardı. 
Yazı aratmayan hava durumları ilçedeki 
turizm hareketliliğini artırdığı gözlenirken, 
sahillerde oluşan yoğunluk dikkat çekti. 
İstanbul’dan Alanya’ya ikinci kez tatil için 
gelen Bahti Kurtay “Alanya tatili için buraya 
ikinci gelişim. İlk geldiğimde de çok memnun 
kaldım. Alanya’nın özellikle mavi bayraklı 
denizi Kleopatra plajı dünyaca ünlü olduğu 
için özellikle tercih ettim. 

Plajın kristal gibi kumu var. O yüzden ikinci 
tercihimi Alanya yaptım. Alanya’nın değer 
güzelliklerini Alanya Kalesini, Dim Çayını ol-
dukça gezdim. Alanya halkı ve esnafı oldukça 
misafirperver. Herkesin yerli ve yabancı turis-
tin buraya gelmesini bekliyoruz’’ dedi. n İHA 

  

Sahiller hareketlendi
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ANTALYA KEPEZ BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN TAŞINMAZ KİRALAMA HİZMETİ

Taşınmaz Kiralama İşi:     
Aşağıda adres ve bilgileri yazılı 8 adet dükkan ile 2 adet 
otomat yeri, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. mad-
desine göre Açık Teklif Usulü ile ihale edilecek olup, teklif-
ler Kepez Belediyesi Encümen Toplantı Odasında Beledi-
ye Encümenince ihale edilecektir.
İdarenin
(1) Adı    : Antalya Kepez Belediye Başkanlığı
(2) Adresi   :Teomanpaşa Mahallesi Yeşilırmak  
   Cad.No:4 Kepez/ANTALYA
(3) Telefon   : (242) 310 58 58 - Dahili: 1166
(4) İhale Dokümanının Görüleceği ve Satın Alınacağı Yer  
   : Gelirler Müdürlüğü Kiralama Servisi
İhale Konusu Hizmet
1. Adı    : Otomat Yeri Kiralama İşi
a) Niteliği Türü ve Miktarı : 1 Adet Pizza Otomatı
b) Taşınmazın Adresi  :Gülveren Mah.3700 Sok. No:4/6  
   Antalya Kütüphanesi Önü 
c) İşin Süresi   : 3 yıl
ç) İhale Tarihi ve Saati  : 16.06.2026 14.10
d) İhale Salonu   : Encümen Toplantı Salonu
e) Muhammen Bedeli  : Aylık Ciro'nun %10 Bedeli+KDV
f) Geçici Teminat Bedeli : 54.000,00 TL
g) Şartname Bedeli  : 6.000,00 TL
2. Adı  : Otomat Yeri Kiralama İşi
a) Niteliği Türü ve Miktarı : 1 Adet Tost Otomatı
b) Taşınmazın Adresi  :Gülveren Mah.3700 Sok. No:4/7  
   Antalya Kütüphanesi Önü 
c) İşin Süresi   : 3 yıl
ç) İhale Tarihi ve Saati  : 16.06.2026 14.15
d) İhale Salonu   : Encümen Toplantı Salonu
e) Muhammen Bedeli  : Aylık Ciro'nun %10 Bedeli+KDV
f) Geçici Teminat Bedeli : 54.000,00 TL
g) Şartname Bedeli  : 6.000,00 TL
3. Adı    : Dükkan Kiralama İşi
a) Niteliği Türü ve Miktarı : 1 Adet Dükkan
b) Taşınmazın Adresi  : Özgürlük Mah.Kapalı Halk Pazarı 
İçi 2 Nolu Dükkan
c) İşin Süresi   : 1 yıl
ç) İhale Tarihi ve Saati  : 16.06.2026 14.20
d) İhale Salonu  : Encümen Toplantı Salonu
e) Muhammen Bedeli  : Aylık 17.000,00 TL+KDV
f) Geçici Teminat Bedeli : 20.400,00 TL
g) Şartname Bedeli  : 6.000,00 TL
4. Adı    : Dükkan Kiralama İşi
a) Niteliği Türü ve Miktarı : 1 Adet Dükkan
b) Taşınmazın Adresi  : Özgürlük Mah.Kapalı Halk Pazarı  
   İçi 3 Nolu Dükkan
c) İşin Süresi   : 1 yıl (Ticari Faaliyette Bulunamaz.)
ç) İhale Tarihi ve Saati  : 16.06.2026 14.25
d) İhale Salonu   : Encümen Toplantı Salonu
e) Muhammen Bedeli  : Aylık 5.000,00 TL+KDV
f) Geçici Teminat Bedeli : 6.000,00 TL
g) Şartname Bedeli  : 6.000,00 TL
5. Adı    : Dükkan Kiralama İşi
a) Niteliği Türü ve Miktarı : 1 Adet Dükkan
b) Taşınmazın Adresi  : Özgürlük Mah.Kapalı Halk Pazarı  
   İçi 8 Nolu Dükkan
c) İşin Süresi   : 1 yıl
ç) İhale Tarihi ve Saati  : 16.06.2026 14.30

d) İhale Salonu   : Encümen Toplantı Salonu
e) Muhammen Bedeli  : Aylık 17.000,00 TL+KDV
f) Geçici Teminat Bedeli : 20.400,00 TL
g) Şartname Bedeli  : 6.000,00 TL
6. Adı    : Dükkan Kiralama İşi
a) Niteliği Türü ve Miktarı : 1 Adet Dükkan
b) Taşınmazın Adresi  :Özgürlük Mah.Kapalı Halk Pazarı  
   İçi 23 Nolu Dükkan
c) İşin Süresi   : 1 yıl
ç) İhale Tarihi ve Saati  : 16.06.2026 14.35
d) İhale Salonu  : Encümen Toplantı Salonu
e) Muhammen Bedeli  : Aylık 20.000,00 TL+KDV
f) Geçici Teminat Bedeli : 24.000,00 TL
g) Şartname Bedeli  : 6.000,00 TL
7. Adı    : Dükkan Kiralama İşi
a) Niteliği Türü ve Miktarı : 1 Adet Dükkan
b) Taşınmazın Adresi  :Özgürlük Mah.Kapalı Halk Pazarı  
   İçi 27 Nolu Dükkan
c) İşin Süresi   : 1 yıl
ç) İhale Tarihi ve Saati  : 16.06.2026 14.40
d) İhale Salonu   : Encümen Toplantı Salonu
e) Muhammen Bedeli  : Aylık 20.000,00 TL+KDV
f) Geçici Teminat Bedeli : 24.000,00 TL
g) Şartname Bedeli  : 6.000,00 TL
8. Adı    : Dükkan Kiralama İşi
a) Niteliği Türü ve Miktarı : 1 Adet Dükkan
b) Taşınmazın Adresi  :Özgürlük Mah.Kapalı Halk Pazarı  
   İçi 29 Nolu Dükkan
c) İşin Süresi   : 1 yıl
ç) İhale Tarihi ve Saati  : 16.06.2026 14.45
d) İhale Salonu   : Encümen Toplantı Salonu
e) Muhammen Bedeli  : Aylık 20.000,00 TL+KDV
f) Geçici Teminat Bedeli : 24.000,00 TL
g) Şartname Bedeli  : 6.000,00 TL
9. Adı    : Dükkan Kiralama İşi
a) Niteliği Türü ve Miktarı : 1 Adet Dükkan
b) Taşınmazın Adresi  :Özgürlük Mah.Kapalı Halk Pazarı  
   İçi 32 Nolu Dükkan
c) İşin Süresi   : 1 yıl
ç) İhale Tarihi ve Saati  : 16.06.2026 14.50
d) İhale Salonu   : Encümen Toplantı Salonu
e) Muhammen Bedeli  : Aylık 20.000,00 TL+KDV
f) Geçici Teminat Bedeli : 24.000,00 TL
g) Şartname Bedeli  : 6.000,00 TL
10. Adı    : Dükkan Kiralama İşi
a) Niteliği Türü ve Miktarı : 1 Adet Dükkan
b) Taşınmazın Adresi  :Özgürlük Mah.Kapalı Halk Pazarı  
   İçi 37 Nolu Dükkan
c) İşin Süresi   : 1 yıl
ç) İhale Tarihi ve Saati  : 16.06.2026 14.55
d) İhale Salonu   : Encümen Toplantı Salonu
e) Muhammen Bedeli  : Aylık 10.000,00 TL+KDV
f) Geçici Teminat Bedeli : 12.000,00 TL
g) Şartname Bedeli  : 6.000,00 TL
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve Yeterlilik   
Kriterleri

GERÇEK KİŞİLERDEN;
1) İletişim Bilgi Formu (Belge içeriğinde istenilen Elektronik 
Tebligat [UETS] ve Kayıtlı Elektronik Posta [KEP] adresinin 

sunulması zorunlu olup, sunulmaması halinde istekliler de-
ğerlendirme dışı bırakılacaktır)
2) Kimlik Fotokopisi
3) Geçici Teminat
4) Belediyemiz Gelirler Müdürlüğünden Alınmış Borcu  
Yoktur Yazısı
5) İhale Şartname Alındı Makbuzu
6) İstekli Tarafından Her Sayfası İmzalanmış İhale  
Şartnamesi
7) Noter Onaylı İmza Beyannamesi Aslı ya da Noter Onaylı 
Sureti
8) 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu ve Diğer İhale Mevzua-
tı Kapsamında İhalelere Katılamama, İhalelere Katılmaktan 
Yasaklanma Cezası Alınmadığına İlişkin Yazılı ve İmzalı Ta-
ahhütname
9) Vekâleten Katılıyorsa Noter Onaylı Vekâletname ve İmza 
Beyannamesi
10) İş Ortaklığı Beyannamesi 
11) 2026 Yılı İçerisinde Alınmış Ticaret ve Sanayi Odası Faa-
liyet Belgesi veya Bağlı Bulunduğu Esnaf Odasından Alınmış 
Faaliyet Belgesi
12) Teklif veren istekliye ait;
-ISO 9001 Kalite Yönetim Sistemi Sertifikası
-ISO 45002 İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemi 
Sertifikası
-ISO 22000 Gıda Güvenliği Yönetim Sistemi Sertifikası

TÜZEL KİŞİLERDEN;
1) İletişim Bilgi Formu (Belge içeriğinde istenilen Elektronik 
Tebligat [UETS] ve Kayıtlı Elektronik Posta [KEP] adresinin 
sunulması zorunlu olup, sunulmaması halinde istekliler de-
ğerlendirme dışı bırakılacaktır)
2) Geçici Teminat
3) Belediyemiz Gelirler Müdürlüğünden Alınmış Borcu 
Yoktur Yazısı
4) İhale Şartname Alındı Makbuzu
5) İstekli Tarafından Her Sayfası İmzalanmış İhale Şart-
namesi
6) Noter onaylı İmza Sirküleri Aslı ya da Noter Onaylı Sureti
7) 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu ve Diğer İhale Mevzua-
tı Kapsamında İhalelere Katılamama, İhalelere Katılmaktan 
Yasaklanma Cezası Alınmadığına İlişkin Yazılı ve İmzalı Ta-
ahhütname
8) Vekâleten Katılıyorsa Noter Onaylı Vekâletname ve İmza 
Beyannamesi
9) İş Ortaklığı Beyannamesi
10) 2026 Yılı İçerisinde Alınmış Ticaret ve Sanayi Odası Fa-
aliyet Belgesi
11) Tüzel Kişiliğe Ait Son Durumu Gösteren Ticaret Sicil 
Gazetesi Aslı ya da Ticaret Odası Tarafından Onaylanmış 
Suretleri
12) Teklif veren istekliye ait;
-ISO 9001 Kalite Yönetim Sistemi Sertifikası
-ISO 45002 İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemi 
Sertifikası
-ISO 22000 Gıda Güvenliği Yönetim Sistemi Sertifikası
12. madde 1. ve 2. ihaleler için geçerlidir
İhaleye katılmak isteyenler tüm belgelerin aslını 15.06.2026 
tarihi 17:00 saatine kadar Kepez Belediyesi Gelirler Müdürlü-
ğü Kiralama Servisine vermeleri zorunludur.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de                            BASIN NO: ILN02474183

Antalya Valiliği, COP31 
öncesinde çevre odaklı 
projelerini hızlandır-
dı. “Mavi Akdeniz 

İnisiyatifi” kapsamında haya-
ta geçirilecek dumansız sahil 
uygulamasıyla sigara izmaritle-
rinin deniz ekosistemine verdiği 
zararın azaltılması hedefleniyor.
Birleşmiş Milletler İklim Deği-
şikliği Konferansı COP31’e ev 
sahipliği yapmaya hazırlanan 
Antalya’da çevrenin korunmasına 
yönelik yeni projeler devreye 
alınıyor. Antalya Valiliği koor-
dinasyonunda yürütülen Mavi 
Akdeniz İnisiyatifi kapsamında, 
sahillerde sigara kullanımının 
sınırlandırılmasına yönelik çalış-
malar başlatıldı.

İLK UYGULAMA DÖRT SAHİLDE 
BAŞLIYOR
Antalya Valisi Hulusi Şahin ve 
eşi Ebru Şahin, sigara izmarit-
lerinin kıyılar ve deniz yaşamı 
üzerindeki olumsuz etkilerine 
dikkat çekerek, uygulamanın ilk 
aşamada Lara, Belek, Çamyuva 
ve Beach Park sahillerinde hayata 
geçirileceğini açıkladı. Proje ile 

hem sahillerdeki izmarit kirlili-
ğinin azaltılması hem de vatan-
daşların daha temiz ve sağlıklı bir 
çevrede vakit geçirmesi amaçla-
nıyor.

GERİ DÖNÜŞÜM 
UYGULAMALARI ARTIRILACAK
İnisiyatif kapsamında yalnızca 
dumansız sahiller değil, denizle-

rin korunmasına yönelik farklı 
çevre projeleri de gündemde 
bulunuyor. Kemer Üç Adalar 
bölgesinde özel koruma alanı 
oluşturulması, plastik atıkların 
azaltılması için içme suyu istas-
yonlarının yaygınlaştırılması ve 
geri dönüşüm uygulamalarının 
artırılması planlanıyor. 
n MURAT ŞENTÜRK 

4 PLAJDA SİGARA  
YASAĞI BAŞLADI
COP31 hazırlıkları kapsamında Antalya’da izmarit kirliliğini önlemek ama-
cıyla “dumansız plaj” uygulaması başlatılacak. Pilot uygulama olarak 
Lara, Belek, Çamyuva ve Beach Park sahillerinde sigara içmek yasaklandı.

Domates hasadının Kumluca 
bölgesinde temmuz ayı sonuna 
kadar sürmesi bekleniyor. Bölgede 
üretilen domatesler başta Rusya ve 
Ukrayna olmak üzere Balkan ülkeleri 
ile Azerbaycan’a ihraç ediliyor. Yaz 
aylarında üretimin artmasıyla birlikte 
piyasaya arz edilen ürün miktarının 
da yükselmesi öngörülüyor.

ÜRETİMDEN  MEMNUNUZ
Yaz mevsimiyle birlikte üretimin 
arttığına dikkati çeken üretici 
Abdül Okulu, “15 Mart’ta dikimi-
ni yaptığımız domateslerde yaz 
sezonuyla birlikte hasada başladık. 
Şu an itibarıyla Kumluca Hali’nde 
domateslerimiz kilogram başına 
20 ila 25 lira arasında alıcı buluyor. 
Hasadımız, herhangi bir olumsuzluk 
yaşanmazsa temmuz ayının sonuna 
kadar devam edecek. 
Şu an tonajdan da üretimden de 
memnunuz. Hava şartları da iyi gidi-
yor. Kış aylarında oldukça zor günler 
geçirdik. Birçok doğal afete maruz 
kaldık ancak şu anda üretimimiz 

sağlıklı bir şekilde devam ediyor” 
diye konuştu. 

KADEMELİ DÜŞMESİNİ BEKLİYORUZ
Domates ihracat ağının geniş 
olduğundan bahseden Okulu, 
“Ürettiğimiz domatesler Ukrayna, 
Rusya ve AB ülkelerinin yanı sıra, 
Balkan ülkeleri ile Azerbaycan’a ihraç 
ediliyor. Üreticiden çıkan domatesin 
kilogram fiyatı sabit ancak marketler-
de fiyatların 150 liraya kadar çıktığını 
görüyoruz. Ancak ürün, market 
rafına ulaşana kadar ciddi maliyetler 
oluşuyor. Mazot fiyatları, işçilik gider-
leri, lojistik maliyetleri ve ürünün 
yolda ya da markette verdiği fireler, 
fiyatların yükselmesine neden oluyor. 
Yine de üretici fiyatı ile market fiyatı 
arasında çok büyük fark bulunuyor. 
Yaz aylarında üretimin ve tonajın 
artmasıyla birlikte önümüzdeki 
dönemde fiyatların kademeli düşme-
sini bekliyoruz. Üretim arttıkça piya-
sadaki ürün miktarı da yükselecek ve 
buna bağlı olarak fiyatlar daha makul 
seviyelere gelecektir” dedi. n DHA

YAZLIK DOMATES
HASADI BAŞLADI
ANTALYA Kumluca’da yazlık domates hasadı başladı. Hal-
de kilogramı 20 ila 25 lira arasında satılan domatesler, 
marketlerde 150 liraya kadar alıcı bulurken; başta Rusya 
ve Ukrayna olmak üzere birçok ülkeye ihraç ediliyor.
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w ANTALYA KEPEZ DURALİLER NEVZAT İNAN 
ATÖLYE BİNASI YAPIM İŞİ

Antalya Kepez Duraliler Nevzat İnan Atölye Binası Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, tek-
lifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)     : 2026/963311
1- İdarenin
1.1. Adı       : ANTALYA YATIRIM İZLEME VE KOORDİNASYON  
    BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi       :Bayındır Mahallesi Gazi Bulvar MURATPAŞA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası      : 02422456666
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası      
    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati      :    07.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Antalya Yatırım İzleme ve Koordinasyon  
    Başkanlığı (Zemin Kat)
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı       : Antalya Kepez Duraliler Nevzat İnan Atölye   
    Binası Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı    : 1689 m2 Zemin+2 Kat Atölye Binası Yapım İşi
    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  
    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kepez ANTALYA
3.4. Süresi/teslim tarihi     : Yer tesliminden itibaren 240 (İkiYüzKırk) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi     : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün  
    içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele-
re aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişi-
liğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihin-
den sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak 
bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Benzer İşlere Dair Tebliğ Tablosu B III Grup İşler Benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucun-
da, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
 Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de               BASIN NO: ILN02479432

Trendyol Süper Lig’in 
2025-2026 sezonuna 18 
transferle başlayan ve 
üst üste 2 maçı kaza-
narak bomba gibi bir 

giriş yapan Antalyaspor, ilerleyen 
günlerde formunu kaybetti ve küme 
düşme hattına kadar geriledi. Ligin 
son haftasında kendi evinde Koca-
elispor’u ağırlayan kırmızı-beyazlı 
ekip, karşılaşmayı 1-0 kazandı ama 
bu yeterli gelmedi ve Antalyaspor, 
2014 yılında yükseldiği Süper 
Lig’e acı bir şekilde veda etti. 
Gelecek sezon 1.Lig’de mücadele 
edecek Akdeniz temsilcisine ise 
bir darbe de Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’nden geldi.

BAYRAKLAR SÖKÜLÜYOR
Antalya Büyükşehir Belediyesi, 
şehrin pek çok farklı yerinde bulu-
nan ve Antalyaspor’a destek amaçlı 
yerleştirilen bayrakları sökmeye 
başladı. Sabah saatlerinde Büyük-
şehir Belediyesi’ne bağlı zabıta 
ekipleri kentin farklı noktaların-
da bulunan bayrakları sökmeye 

başladı. Büyükşehir Belediyesi’nin 
neden böyle bir karar aldığına 
ilişkin resmi bir açıklama yapıl-
madı. Bayrakların sökülmesine ise 
taraftarlar tepki gösterdi.

TARAFTARLAR TEPKİ GÖSTERDİ
Antalyaspor taraftarı bir vatandaş 
sosyal medya üzerinden Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’nin bay-

rakları sökmesine tepki gösterdi. 
Vatandaş yayınladığı mesajında, 
“Takım küme düştü kimsenin sahip 
çıktığı yok birde belediye ekipleri 
şehrin markasını yansıtan bay-
rakları söküyorlar gerek var mı? 
Lara bölgesindeki bütün bayraklar 
söküldü mü?” ifadelerini kullandı.
n Tahsin CAN ÖNALP/
antalyakorfez.com

BAYRAKLAR 
İNDİRİLİYOR

KÜME DÜŞEN ANTALYASPOR ŞEHIRDEN SILINIYOR MU?

Küme düşen 
Antalyaspor’a 

bir darbe de 
Antalya Bü-

yükşehir Be-
lediyesi’nden 
geldi. Şehrin 

pek çok fark-
lı noktasına 
yerleştirilen 
Antalyaspor 

bayrakları, 
belediye ekip-
leri tarafından 

sökülmeye 
başlandı.

Pazarcı Mahallesi’nde yer alan 
59 bin 109 metrekare yüzölçümlü 
stadyum arazisi için hukuki süreç, 
hak sahiplerinin 2004 yılında açtığı 
tapu iptal davasıyla başladı. Yerel 
mahkemenin belediye aleyhine 
verdiği karar, Yargıtay 7. Hukuk 
Dairesi tarafından onanarak 13 
Ekim 2025’te kesinleşti. Mahkeme, 
stadyumun 14.550,60 metrekarelik 
kısmında belediye tapusunun iptali-
ne ve davacı mirasçılar adına tescil 
edilmesine hükmetti.

“YA BÖLÜNSÜN YA SATILSIN”
Yargıtay’ın kesin kararının ar-
dından hak sahibi vatandaşlar, 25 
Şubat 2026 tarihinde Gazipaşa 

Sulh Hukuk Mahkemesine yeni bir 
başvuru yaptı. Mirasçılar, açtıkları 
ortaklığın giderilmesi davası ile 
spor alanı arazisinin mümkünse 
aynen bölünmesini, bu durum 
mümkün değilse satış suretiyle 
ortaklığın bitirilmesini talep etti. 
Gazipaşa Belediyesi ile davacılar 
arasındaki dava süreci şu an devam 
ediyor.

HİSSE TEK BİR KÖŞEDE DEĞİL
Yaşanan mülkiyet krizini aşmak 
için büyük mücadele verdiklerini 
belirten Gazipaşa Belediye Başkanı 
Mehmet Ali Yılmaz, sürecin kolay 
olmadığını vurguladı. Mahkeme 
kararının teknik boyutuna dikkat 

çeken Yılmaz, “Mahkeme 14 
dönümlük alanın dava açan kişilere 
ait olduğuna hükmetti. Bu 14 dö-
nüm sahanın sadece bir köşesinde 
değil, tamamında hisseleri olduğu 
anlamına geliyor” dedi.

BU SORUNU ÇÖZMEK ZORUNDAYIZ
Gazipaşa Belediyespor’un Bölgesel 
Amatör Lig’e (BAL) yükseldiğini 
hatırlatan Başkan Yılmaz, stadyu-
mun ilçe sporu için hayati önem 
taşıdığını belirtti. Aileyle uzlaşmak 
istediklerini söyleyen Yılmaz şu 
ifadeleri kullandı:”Burada hak sa-
hibi olan vatandaşlarımızla oturup 
konuşacağız. Taleplerini öğrenip, 
belediyemizin imkanları dahilinde 
bu sorunu çözmek istiyoruz. Eğer 
bir uzlaşı sağlayamazsak, mahke-
menin verdiği kararı uygulayaca-
ğız. Bizim için buranın kazanıl-
ması çok önemli. Orada maçlar ve 
antrenmanlar yapacaklar. Ayrıca 
yüzlerce çocuğumuz antrenman 
yapıyor.Bu süreç biraz zaman 
alacaktır. Gazipaşa hepimizin, hep 
birlikte bu sorunların üstesinden 
geleceğimize inanıyorum” dedi. 
n BÜLENT ÖNERN/
antalyakorfez.com

STADYUM KRİZİ
Antalya’nın Gazipaşa ilçesinde belediye tarafından inşa edilen ve yıllardır kullanımda olan 
Şehir Stadyumu, mülkiyet kriziyle çalkalanıyor. Hak sahiplerinin açtığı dava sonucu, stad-
yum alanının 14 dönümlük kısmının tapusu belediyeden alınarak vatandaşa devredildi

Muratpaşa Belediyesi Kadın 
Voleybol Takımı, 2026-2027 se-
zonunda da Açı Koleji iş birliğiyle 
Arabica Coffee House Kadınlar 
Voleybol 1. Ligi’nde mücadele 

edecek. Yeni sezon öncesinde 
düzenlenen törenle iş birliği proto-
kolü yeniden imzalandı.

Törene Muratpaşa Belediye 
Başkanı Ümit Uysal, MuratpaşaBe-
lediyespor Kulüp Başkanı Özcan 
Yılmaz ve Antalya Açı Voleybol 
Spor Kulübü Başkanı Mustafa 
Serhat Ünal katıldı.İmza töreninde 
konuşan Başkan Uysal, yenilenen 
iş birliğinin Muratpaşa’ya ve kulü-
be hayırlı olmasını diledi. Sporun 

Muratpaşa’daki önemine dikkat 
çeken Uysal, belediye olarak 
yaygınlaşmamış birçok spor dalı 
da dahil olmak üzere kentte spora 
destek vermeye devam ettiklerini 
söyledi. 

Kadın voleybol takımına yeni 
sezonda başarılar dileyen Başkan 
Uysal, takımın önemli başarılara 
imza atacağına inandığını ifade 
etti. n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

PROTOKOL 
YENİLENDİ
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Akra Hotels tarafından 
düzenlenen, Antalya’nın 
kent kültürüne sürdürü-
lebilir değer katan Akra 

Caz Festivali, dokuzuncu yılında 
Grammy ödüllü dört sanatçıyı 
ağırlayacak. Festival; çağdaş cazla 
birlikte funk, rock, Latin, soul, pop 
ve dünya müziğini cazın zengin do-
kusuyla harmanlayan etkileyici per-
formansların yanı sıra, jam session, 
söyleşi ve masterclass çalışmalarına 
da ev sahipliği yapacak.

POP-CAZ PROJESİ 
Kenan Doğulu, ülkemizin usta caz 
müzisyenleriyle birlikte hazırladığı, 
pop-caz projesi ‘İhtimaller’ ile 5 
Haziran’da festivalin açılışını yapa-
cak.Festival; 6 Haziran’da dünyaca 
ünlü saksafon sanatçısı, Rusya’nın 
caz elçisi Igor Butman, Mosko-
va Caz Orkestrası ve Rus şarkıcı, 
besteci ve söz yazarı Sergey Maza-
yev, 10 Haziran’da cazın kraliçesi 
5 Grammy ödüllü Dianne Reeves, 
12 Haziran’da Grammy ve BRIT 
ödüllü soul ve R&B’nin dünyaca 

ünlü ismi Joss Stone, 13 Haziran’da 
‘Sounds From The Ancestors’ pro-
jesiyle caz efsanesi Grammy ödüllü 
saksafon ustası Kenny Garrett, 17 
Haziran’da Afro-Küban ve Latin ca-
zının dünyaca ünlü isimleri Grammy 
ödüllü bas gitarist, vokalist Richard 
Bona, piyanist ve vokalist Alfredo 
Rodriguez ile perküsyonist Michael 
Olivera’dan oluşan ‘Richard Bona & 
Alfredo Rodriguez Trio’ ve 18 Ha-
ziran’da SU Trio, Leviers ve Mojo 
5’in sahne alacağı ‘Akra Genç Caz’ 
konseriyle devam edecek.

FİNAL YİNE FAZIL SAY’DAN
Festivalin kapanışı ise dünyaca ünlü 
piyanist ve besteci Fazıl Say’ın 
şarkılar ve caz uyarlamalarından 
oluşan özel repertuvarıyla 19 ve 20 
Haziran’da gerçekleşecek. Bu kon-
serlerde Fazıl Say’a flütte Aslıhan 
And Say, vokalde Seda Kırankaya 
ve perküsyonda Aykut Köselerli 
eşlik edecek. 
Festivalin biletleri, yurt içinde ve 
yurt dışında Biletix gişelerinden ve 
biletix.com adresinden satışa sunul-
du. n DHA 

SANAT ŞÖLENİ

9. ANTALYA AKRA CAZ FESTIVALI BAŞLIYOR
CAZ ve dünya müziğinin önde 
gelen isimlerini bir kez daha 
sanatseverle buluşturmaya 
hazırlanan Akra Caz Festivali, 
5- 20 Haziran tarihleri arasın-
da Akdeniz ve Bey Dağları’nın 
büyüleyici manzarası eşliğin-
de Akra Antalya’nın açık hava 
sahnesinde gerçekleşecek. 

Bir hikaye, bir resim: Akdeniz’de 
Haziran’a duyulan özlem…
ÖNCE HİKAYE:
“Öylesine yüksek bir tutkuyla 
yaşadın ki, karşında kimse olma-
dığında kendi kendini tutuşturan 
bir ateşe dönüştün. Senin için esas 
olan ısınmak değil, yanmaktı. 
Uzunca bir süre izlediğin ya-
şamın yüzeyselliği karşısında 
ruhunu dolduracak, seni hareket 
ettirecek tek şeyin içindeki ener-
jinin oksijenle buluşması, ateşe 
dönüşmesi olduğunu yaşayarak 
öğrenmiştin. Ancak buluştuğun 
oksijenin giderek karbondiok-
sit’e dönüşmesine engel olamı-
yordun.

Sonunda onu sahip olduğun yük-
sekliğe kendin taşımaya karar 
verdin. 
Bıçak sırtında yaşadın hep. Ve 
sırtında yaşadığın bıçakla hem 
kendini yaraladın hem yara-
nı dağladın. Hem sorundun, 
hem çözüm. Hem derttin, hem 
derman. Hem zehirdin, hem 
panzehir. 
Durmak için de hareket etmek 
içinde yeterli nedeninin olduğu-
nu düşünüyorsun. Kendine döne-
miyorsun, çünkü seni kendinden 
uzaklaştıran her ayrıntıyı yeni-
den yaşamak, adımlarını tersine 
yürümek düşüncesi aklını bloke 
ediyor. Kendinden gidemiyor-
sun, çünkü kıpırdadıkça ruhun-
daki zehrin seni yok etmesinden 
korkuyorsun. Korkma, çünkü sen 
kendine hala son sözünü söyle-
medin…”
SONRA RESİM: ‘FLAMİNG JUNE’ 
(HAZİRAN ALEVİ) FREDERİC LEİGH-
TON, 1895.
IXX. Yüzyılda yaşamış İngiliz 
ressam ve heykeltraş Sir Frede-
ric Leighton’un başyapıtı olarak 
görülen resim, 120 × 120 cm 

boyutlarındaki kare tuval üzerine 
yağlı boya ile yapılmış. Ancak 
bu resmin üne kavuşmasını sağ-
layan şey, teknik özelliklerinden 
çok Victoria dönemi sanatçıları-
nın antik çağ ve Akdeniz tutku-
su. Flaming June’da resmedilen 
kadının, Leighton’un yaşamına 
yakından tanıklık eden ve bir çok 
resmine modellik yapan arkadaşı 
Dorothy Deene olduğu biliniyor.
Haziran alevi, Cebelitarık’tan 
Kızıldeniz’e, Kartaca’dan Kös-
tence’ye koca Akdeniz coğrafya-
sının beşiğinde salınan binlerce 
yıllık kültürel akışın Avrupalı bir 
19. Yüzyıl sanatçısının imgesine 
yansımasıdır. Biraz egzotizm, bi-
raz oryantalizm ve ölçülü bir ero-
tizmin yarattığı başyapıt. Soğuk 
ve puslu Avrupa’nın Akdeniz’in 
insanı iliklerine kadar uyuştu-
ran sıcaklığına duyduğu özlem. 
Kuzeyin gri denizinde Akdeniz’in 
sularında parlayan altın renkli 
güneşin düşü. Zakkumların ve ya-
seminlerin coğrafyasında yaşamla 
ölüm arasına gerili olan o düşsel 
yaşam hamağında salınılan turun-
cuya boyanmış bir rüya… 
n YUSUF YAVUZ

RESMİN ANLATTIĞI O GİZEMLİ HİKAYE 
Edebiyatın insan ruhunu 
tutuşturan kelimeleri, resim 
sanatının Akdeniz güneşiyle 
yıkanan renkleriyle birleşti. 
Kendi kendini yakan ateş”, 
ressam Frederic Leighton’ın 
1895 tarihli başyapıtında 
somut bir uyuşukluğa ve 
estetiğe dönüşüyor.

DÜNYANIN ilk muhafazakar konseptli 
kruvaziyeri olarak tanıtılan AROYA, 335,2 
metrelik uzunluğuyla Antalya Limanı 
tarihinin en büyük yolcu gemisi oldu. Dev 
gemi, 2 bin 140 yolcu 
ve 1047 mürettebatıy-
la ilk kez Antalya’ya 
geldiGemiyi karşılayan 
Antalya Valisi Hulusi 
Şahin, “Bu, Antalya 
Limanı tarihine gelmiş 
en büyük gemi. Kru-
vaziyer turizmi, bizim 
çok önem verdiğimiz ve 
gelişmesi için gayret 
ettiğimiz bir turizm 
şekli. Bunu başarmak 
kolay olmadı ama 
bugün itibarıyla bu 

noktaya gelmenin mutluluğunu yaşıyoruz. 
Kruvaziyer yolcuları, yüksek harcama ka-
pasitesine sahip misafirler. Antalya turizmi 
için son derece değerli”  dedi. n DHA 

335,2 metrelik 
gemi demirledi

Manavgat ilçesinde, 3 Haziran Dünya 
Bisiklet Günü kapsamında bisiklet 
binme ve çevre temizliği etkinliği 
gerçekleştirildi.  Atatürk Kültür Mer-
kezi önünden Şavlak mevkiine kadar 
bisiklet sürerken katılımcılar bu bir 
çevre temizliği etkinliği gerçekleştir-
di. İtkinliğe Manavgat protokolü ve 
vatandaşların yanı sıra ünlü sanatçı 
Tuğba Özay da katıldı. Özay , “He-
pimizin sosyal sorumluluk bilincinde 
olması gerekir. Bu farkındalığa, bu 
sosyal sorumluluk projesine ben de en 
azından hani çorbada benim bir tuzum 
oluyorsa, bir katkım oluyorsa ne mutlu 
bana. En doğru şey gerçekten en doğ-
rusu tabii ki eğitim ama hani bazıları-
nın belli bir yaştan sonra eğitemiyoruz 
ya. Onları da nasıl eğiteceğiz? Bu da 
bir eğitimdir. Cezayla. Çıkacak karde-
şim o para onların cebinden. Çöp mü 
attı? Sigara izmariti mi attı? Yere mi 
tükürdü?  Avrupa’daki, Japonya’da var 
bu uygulama? Biz de aynı uygulamayı 
Türkiye’de yaşatalım”  dedi. n İHA 
 

TUĞBA ÖZAY İLE  
ÇEVRE ETKİNLİĞİ
 


